

孙俪获选演艺圈唯一的“公益之星”

“全国十大社会公益之星”日前在北京人民大会堂进行了隆重的颁奖典礼,著名艺人孙俪作为此次公益之星中的唯一艺人出席了该活动,并在活动当天引发了媒体的高度重视。

此次活动组委会在之前曾公布了30名候选人,孙俪是唯一入围的演艺界明星,而她凭借在公益事业上的杰出成绩,顺利当选为本届的“公益之星”,她也是继第一届濮存昕当选之后的唯一一位艺人,同时在众多当选的公益人士中,她也是最年轻的一个。孙俪在获奖之后非常高兴,她表示,作为一个公众人物,本就应该尽自己力量,为社会为那些需要帮助的人们献出自己的爱心,通过自己的行动来倡导全社会为公益事业做一些力所能及的事情,这也是作为一个公民的义务和责任。

新浪



孙俪

戴军曾当过海豚训练师

“我当过8年的保姆!”“我是最早的海洋馆训练师!”这些辛酸往事一一从孟广美、戴军等当红明星口中说出,让人都不太敢相信。东方卫视最新打造的综艺节目《劳动最光荣》12月23日录制第二期,众多明星大谈“辛酸经”,曝光自己成名前的艰苦生活,众明星还现场比试给汽车换轮胎、理发、切猪肉等的“劳动环节”。

2008年好莱坞最值得期待影片《木乃伊3》开始进入后期制作,在其中有戏份出演的孟广美透露自己差点就错过了这部戏:“当《木乃伊3》的导演来找我的时候,我先是激动,但是我看完剧本之后发现自己的戏份很少,而且要耗时两个月,我就不想接,后来导演不断打电话、发电子邮件跟我聊,并增加不少戏,自己才醒悟不应该错过这部大制作!”小时候,因为家庭条件不好,吃过很多苦的孟广美自曝“曾当过8年保姆”:“那时候小孩子们的哭闹声就是我的起床闹钟!”孟广美的妈妈当时帮着很多街坊照顾孩子,在妈妈忙不过来时,孟广美就成了最好的帮手:“除了用母乳喂养奶,所有的活我基本都干过!”

戴军则透露说,自己曾是国内第一代海豚训练师,“当时,我训练的两条海豚名字分别叫丁丁和当当。以前我在海洋馆训练海豚,每天都被重体力活折磨得不成人样。其实海洋馆的故事一点也不浪漫,每天都要扛200斤的海盐,我当时身高1.83米,体重却只有108斤,瘦得连亲舅舅都差点认不出我来了。”

华西

平安夜成二三线艺人“抢钱日”

他们的演出费昨天涨了两三倍



黑龙

“我恭喜你发财”这句从刘德华嘴里唱出的祝福歌曲,每到年底都会成为艺人们的座右铭,因为人们热衷的平安夜、圣诞节、元旦、情人节等节日已成了艺人们的抢钱日。不过,艺人节日抢钱的现象已经越来越引起正醒过来的观众们的抱怨,“为什么我们能看到的,就只是那些二三线的艺人呀?成龙、周杰伦、刘德华等那些大腕怎么从没有在夜场看到过呀?”没错,为招揽客户,夜店的老板们频频向艺人们抛出橄榄枝,不过鉴于一线艺人价码太高,动辄都要上百万,所以这下便宜了二三线艺人和当红的二人转演员。一位资深经纪人告诉记者,这些二三线艺人的身价在昨天这个平安夜最少翻两倍,更有甚者身价翻了三倍,难怪昨夜被业内人士评价为“抢钱日”。

一线艺人有价无市 请周杰伦就是“自杀”

昨日是西方的平安夜,精明的商家用它作商业噱头是再自然不过的事,而不少商家现在又热衷上了打



辛晓琪

明星牌。业内一位资深经纪人李先生告诉记者:“今年是夜场商演市场最好的一年。”可即便如此,在全国的夜场商演市场中仍然寻觅不到成龙、周杰伦、刘德华这些一线艺人的踪影,一方面是他们不屑走夜场,赚这个钱,但话说回来,价码高也成了他们走夜场的拦路虎。据李先生透露,目前商演的最高价码是成龙,少于300万元是请不动他的,其次就是小天王周杰伦,唱三首歌就要120万元,这还不是节假日的价格,到了节日他的价码还得增加,“哪个酒吧平安夜一晚也赚不到上百万呀,所以请这些一线艺人简直就是‘自杀’。”

二线艺人身价翻倍 黑龙身价翻三倍

与一线艺人冷淡的

行情相比,二三线演员的行情却是一路看涨,辛晓琪、黑龙等二三线明星走穴不断。据记者了解,他们的身价都是翻倍增,近来鲜见露面的辛晓琪的身价在五六万元之间,但昨天一晚,她至少有10万元的进账,用经纪人李先生的话说,“这就是双赢,商家需要明星,明星乐得赚钱,况且像辛晓琪这样的边缘明星赚钱的机会也不多,走走穴还是不错的。”而据记者了解,靠走穴赚钱的何止辛晓琪一人,据悉,情歌王子黑龙平常的商演价码只有5万元,可昨晚他的价码却要到了15万元,一下翻了三倍。即便如此,近来他们的商演仍然排得很满,看来走穴已经成了二三线艺人赚钱的捷径。

快报记者 李谷

《非常6+1》明年要停播?

哈文:可能要为奥运让路,不可能全年都停

李咏主持的《非常6+1》已经成为了央视二套招牌栏目,不过,昨天记者获得一个惊人的消息:这档招牌栏目明年将面临停播的命运。随后,记者联系了《非常6+1》制片人哈文,她表示,所谓的停播很可能是《非常6+1》可能会在明年的奥运期间暂停一个月左右,为奥运让路,并非全年停播。

内部人士传播消息

昨天,记者从一位央视内部人士那里获悉,2008年,央视的节目将作一系列调整,以便北京奥运会得到充分时间的转播,为此央视的各个频道都会有节目面临停播的可能,其

中在央视二套,李咏主持的《非常6+1》将面临停播。该人士告诉记者:“央视二套也是转播奥运的重点频道,所以在节目编排上要作大的调整,一些综艺节目可能要被停播,为奥运让路!而首先其冲的就是《非常6+1》,首先该节目的收视率目前很一般,制作成本过高,停播也是为节省开支!”

哈文称决不可能

《非常6+1》要停播的消息着实让记者吃了一惊。当记者打通了该节目制片人哈文的电话后,对方一听说停播这事吃了一惊,“停播?怎么可能,我们现在正在筹备明年的改版计

划呢!这个节目是央视二套的老牌节目了,不可能说停就停。何况奥运会对于央视二套的影响不是很大,最多在奥运会举办期间,因为要转播赛事,《非常6+1》可能会停播一个月左右,全年根本不会停播!”哈文还告诉记者:“明年的《非常6+1》将更有看点,我们将更加注重对选手的包装,推出‘梦想之门’,当选手走出这扇大门后,将有一种耳目一新的感觉,当然我们节目的宗旨‘平民圆梦’还是没变!”对于已经停播一年的《梦想中国》明年是否会举办时,哈文笑说:“今年我们都没办,你想明年我们会办吗?”

快报记者 李谷

白岩松透露主持独家秘诀

在12月27日第五届CCTV电视节目主持人大赛决赛启动前,白岩松总导演要求特意为选手做了一回老师,他私传那些将来可能成为其同事的选手,新闻报道中“无招胜有招是最大的控制”。因为请来白岩松做老师当指导,李瑞英、罗京、康辉等《新闻联播》王牌主播还被请来参与做总决赛(本月30日)评审。

平时在主持节目时就妙语连珠的白岩松,受白象杯第五届央视主持人大赛总导演之邀,客串为选手做了一回指导老师。憧憬能在主持界有和白岩松一样成就的大赛选手,好不容易抓到这位名嘴,将各种刁钻问题都抛了出来。有选手问白岩松如果采访中遇到特别紧张、不会说话的嘉宾怎么办,白岩松果然经验老到,笑言他这位名嘴倒是经常能遇到看见他就“下汗”的嘉宾,“遇到下汗的嘉宾说什么‘你别紧张’都没用,说也白说,我通常选择和他们聊天,特别是挑他们的强项聊,聊着聊着他就真以为你是在和他聊天,而不是在做采访了。”

好多观众都因为白岩松反应快,而认为白岩松语带锋



白岩松

芒,被他采访的嘉宾很吃亏,但是白岩松认为:“在采访中,我很少把带刺的东西连续抛出,因为当你抛出一个带刺的问题,他产生了一种警觉,你接着又抛出一个很刺激的问题,这时候他就开始穿上盔甲,你又继续抛出这样的问题,慢慢的,他变得越来越痛,你得到的答案都是假的。所以,我经常会把尖锐的问题和其他的问题很好地搭配,我要让他的心理曲线始终处在一个相对平稳的范围之内。好的采访就像两个职工在聊天。你纳入没纳入我的轨道里,是不是都在我的话题中,无招胜有招是最大的控制。”

城市快报

《江塘集中营》制片人告了投资方

去年,一部名叫《江塘集中营》的电视剧在很多电视台播出后,掀起了一阵收视狂潮,该剧还收获了“2006年中国电视金鹰奖长篇电视剧奖”及“全国五个一工程”奖。然而一年过去了,该剧制片人赵治平却将投资方扬州电视台告上了法庭。

赵治平是南京电影制片厂知名制片人。当初他以乙方身份与甲方扬州电视台签订合作协议,其中第七条约定:《江塘集中营》如能制成精品,发行盈利10%以上,甲方将净利润的10%奖励给乙方。据赵治平说,《江塘集中营》拍成后从20集改为26集,获得了良好的经济效益及社会效益,但是扬州电视台无视他为该剧立下的汗马功劳,频频违反合同约定,不仅在该剧播出时将他的职务改为“执行制片”,且至今未支付

他应得的报酬及奖金,甚至连他垫付的工作费用也不予支付。于是,今年5月,赵治平向南京市白下区人民法院递交起诉状,要求扬州电视台支付其雇佣工作所产生的费用、报酬、奖励金,共计23万余元。

经过审理,本案早前由白下区人民法院作出一审判决,驳回了原告赵治平的诉讼请求。对于这样的判决结果,赵治平“难以理解”,他随即向南京市中级人民法院再次提起上诉,并提交了新的证据。起诉状称,被上诉方在将《江塘集中营》改编为数字电影《刺刀下的花朵》播映时,仍将上诉人的职位写成“执行制片”,并且本剧的实际盈利额已达10%以上,上诉人应当获得应得的奖励。因此,赵治平请求二审法院撤销一审判决,依法改判。

快报记者 史丽君

大病后首次亮相

朴树:饿不死我就不急

因病久未露面的歌星朴树前天受邀到成都参加一个圣诞联谊会。朴树是歌坛的特例,很少有他这样几年没出专辑,但一出专辑即猛拿各类音乐颁奖最高奖项的歌手。这两年朴树一直没有新作问世,面对记者的采访,朴树改不了他的慢性子:“前几年我拼命工作挣了点钱,还够我混几年,只要饿不死人,我就不急着做音乐。”

采访朴树还有段小插曲:当朴树从汽车上下来时,他的经纪人就把记者排斥在一边,连称朴树要准备演出了不方便采访。好心肠的朴树看到记者们等了许久,于是“可怜巴巴”地对经纪人说:“让我说两句吧。”但经纪人没听他的。不过5分钟后,他的经纪人主动打来电话,同意记者们前去采访。朴树很酷地和歌迷们合影,然后又像个听话的学生一样跟记者们有问必答,他的眼神仍旧像9年前刚出道那样,真诚、懵懂、忐忑。2008年奥运会,朴树没有特别的想法,他说:“我只做自己力所能及的事。我现在的计划是好好养身体,生活比工作重要。音乐是建立在快乐生活的基础上的,如果没有快乐的人生,我也不想做什么音乐。如果我有好的生活态度,我相信

我的音乐能做到60岁。”他的唱片公司华纳能忍受朴树的多年磨一剑吗?朴树很坚定地说:“只要我定下的计划,没有人能改变。”

今年12月15日,朴树原本准备复工在北京举办演唱会,但临到头却因为身体原因被迫取消。说起这事,朴树说:“那是一场意外,我年初大病了一场,是一急症,当时用了半年多时间调养身体,年底又反复发烧,所以取消了。”朴树不愿意透露具体是什么病,只说病让自己身体不爽,现在需要好好调养。对于自己在工作、生活上的安排,朴树表示自己的妻子吴晓敏非常支持:“她什么都支持我,同样的,她干什么我也支持。”



朴树